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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 19/01/2006

PRESIDENTE (Antonio Carlos Biscaia) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Biscaia) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Matéria divulgada pelo jornal Correio

Braziliense sobre a redução do período do recesso parlamentar. Exigência de

devolução de jetons por Deputados. Repúdio às críticas do jornalista Alexandre

Garcia, da TV Globo, aos membros do Congresso Nacional. Defesa de suspensão

dos recursos orçamentários destinados à propaganda oficial do Governo Federal.

Exigência de devolução de cargos federais ocupados por membros do Partido dos

Trabalhadores nos Estados. Questionamento sobre a campanha em favor do voto

nulo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Arquivamento, pelo Governo

norte-americano, de processo instaurado contra o Governo brasileiro por omissão no

combate à prática de pirataria. Ilações extraídas da CPI da Pirataria. Conseqüências

da falsificação de medicamentos. Continuidade da luta contra a pirataria pelo

Parlamento e pelo Governo brasileiros. Transcurso do Dia do Farmacêutico.

Outorga, pelo Conselho Federal de Farmácia, da Comenda do Mérito Farmacêutico

a autoridades, com destaque para a farmacêuticas Maria de Nazaré Góes Ribeiro e

Jussara Cony.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Impertinência de acusações do uso

do critério de aparelhamento e partidarização, ao ensejo da iminência da indicação,

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de Ministro para o Supremo Tribunal

Federal.
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PAULO BAUER (PSDB, SC) - Acerto da redução do período do recesso

parlamentar e da extinção do pagamento de ajuda de custo aos Parlamentares nos

períodos de convocação extraordinária do Congresso Nacional. Improcedência de

denúncia veiculada pela Internet sobre Parlamentares beneficiados com recursos de

empresas. Prejuízos na economia do Estado de Santa Catarina decorrente da

estiagem.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Conotação política do afastamento do

Juiz da Primeira Instância Dr. Jorge Moreno, da Comarca de Santa Quitéria, Estado

do Maranhão. Elogio aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate

a endemias pela aprovação da proposta de contratação da categoria pela

Administração Pública.

MANATO (PDT, ES) - Coerência da comparação entre a atividade

parlamentar e o magistério, para justificativa da importância do recesso parlamentar,

apresentada pelo Deputado Jair Bolsonaro. Justeza da extinção do pagamento de

ajuda de custo aos Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária.

Conveniência da adoção de procedimento análogo pelas Assembléia Legislativas e

pelas Câmara de Vereadores do País.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Razões da queda na qualidade da representação

política brasileira. Maior rigor da Presidência e das Lideranças políticas na defesa da

atividade parlamentar.

VICENTINHO (PT, SP) - Elogio ao Programa Luz para Todos do Governo

Federal. Apresentação de proposições.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Caráter desrespeitoso de matérias

veiculadas por órgãos da imprensa brasileira sobre o período do recesso

parlamentar. Indignação diante dos vultosos lucros dos bancos e das multinacionais

durante o Governo petista.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Caráter político da redução da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Acerto da redução do período do recesso

parlamentar. Papel desenvolvido pela imprensa brasileira na proteção do regime

democrático. Necessidade de recuperação da imagem do Congresso Nacional junto

à sociedade.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do 504º aniversário de fundação do

Município de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. Excelência do Programa

Petrópolis Recicla, destinado à reciclagem de lixo. Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva à região da Baixada Fluminense.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Transcurso do 57º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Coronel Fabriciano, Estado de Minas Gerais.

Estado de calamidade pública enfrentado pela Prefeitura. Solicitação ao Ministro da

Integração Nacional, Ciro Gomes, de destinação de recursos para a recuperação da

infra-estrutura da municipalidade.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

Partido Liberal ao plenário para início da Ordem do Dia.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Não-distribuição dos recursos do Parcelamento

Especial de Débitos junto à Fazenda Nacional — PAES aos Estados e Municípios.

Apreciação da proposta de recomposição do Fundo de Participação dos Municípios.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Inadequação do tratamento

dispensado pela imprensa ao Poder Legislativo.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio aos discursos de Lideranças

oposicionistas sobre a crise política.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Urgente adoção de medidas de combate à

dengue pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Protesto contra a redução do tempo destinado aos

oradores para uso da palavra no período das Breves Comunicações. Relevância das

matérias aprovadas durante a convocação extraordinária do Congresso Nacional.
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Arrefecimento da violência praticada contra a mulher nos Estados de Pernambuco e

Paraíba. Expectativa quanto à apreciação da proposta de combate à tortura

praticada por policiais. Associação ao discurso do Deputado Antonio Carlos Biscaia

acerca de indicações para o Supremo Tribunal Federal.

(Durante o pronunciamento do Deputado Luiz Couto, o Sr. Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Jorge Alberto, usou da palavra para anunciar a

presença de autoridades da Turquia no plenário).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia. Determinação de acionamento das campainhas.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre as razões do

corte de árvores plantadas em frente ao Anexo IV da Casa.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Protesto contra a definição da pauta de votações

no Congresso Nacional em função das pressões exercidas por órgãos da imprensa.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Encaminhamento de denúncia contra o

Governo do Estado do Rio Grande do Sul ao Conselho de Defesa dos Direitos da

Pessoa Humana.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

adoção de medidas em defesa da imagem do Parlamento brasileiro diante de

campanha difamatória promovida pela imprensa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

ZONTA (PP, SC) - Repúdio às declarações do jornalista Alexandre Garcia, da

TV Globo, acerca do período do recesso parlamentar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à indagação anterior do

Deputado Zonta acerca do corte de árvores em frente ao Anexo IV da Câmara dos

Deputados.
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ALMEIDA DE JESUS (PL, CE) - Questão de ordem sobre o critério utilizado

pela Casa para repasse de verba aos Deputados a título de ajuda de custo pela

convocação extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem para

posterior decisão.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM) - Generalização de críticas aos

Parlamentares pela imprensa. Urgente adoção pela Mesa Diretora de medidas em

defesa da instituição.

BARBOSA NETO (PSB, GO) - Transcurso do Dia do Farmacêutico.

Inauguração de fábrica de amido de mandioca no Município de Jaraguá, Estado de

Goiás.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Ampliação dos limites de financiamento

relativos ao consórcio imobiliário da Caixa Econômica Federal.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Regozijo com a redução do período do recesso

parlamentar e com a extinção do vencimentos extras pagos aos Parlamentares nos

períodos de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Denúncia veiculada pela revista ISTOÉ a

respeito da administração da Usina Hidrelétrica de Itaipu.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Inadequação do tratamento dispensado pela

imprensa ao Poder Legislativo.

FEU ROSA (PP, ES) - Queda do País no ranking internacional de

competitividade, consoante Relatório de Competitividade Global divulgado pelo

Fórum Econômico Mundial. Avaliação da Federação das Indústrias do Estado de

São Paulo e do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo acerca do Indicador

do Nível de Atividade.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Resultados positivos dos investimentos

realizados pelo Governo petista em fundos constitucionais.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 268, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios

da Educação, da Saúde e da Defesa e de Operações Oficiais de Crédito, no valor

global de R$1.498.314.101,00, para os fins que especifica. Pendente de Parecer da

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Decisão do Tribunal Regional Federal

da 1ª Região, em Brasília, Distrito Federal, pelo prosseguimento da tramitação de

ações populares para anulação do processo de privatização da Companhia Vale do

Rio Doce.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Comunicação ao Plenário sobre a

realização de sessão de debates vespertina com abertura de novo painel.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Acerto na redução do

período do recesso Parlamentar e da proibição da remuneração extra aos

Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

Apoio à aprovação das propostas de criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação e da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, o Sr. Deputado GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).

Usaram da palavra para discussão os Srs. Deputados RICARDO BARROS

(PP, PR), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 007.5.52.E Tipo: Extraordinária - CD
Data: 19/1/2006 Montagem: 4176

7

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Adoção pelo PSOL de medidas

contra o pagamento da segunda parcela da convocação extraordinária do

Congresso Nacional.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a realização de estudo

jurídico acerca dos efeitos retroativos da aprovação do projeto de decreto legislativo

referente à extinção do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Miro Teixeira.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apoio à suspensão do

pagamento da segunda parcela da convocação extraordinária do Congresso

Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento aos integrantes do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa pela sugestão de realização de

consulta jurídica sobre a legalidade do pagamento da segunda parcela da

convocação extraordinária.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Conveniência de devolução do

pagamento da primeira parcela da convocação extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aspectos políticos da decisão acerca do

pagamento da atual convocação extraordinária do Congresso Nacional.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), MARCONDES

GADELHA (PSB, PB), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOÃO ALFREDO (PSOL,

CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a abertura de

novo painel eletrônico na sessão ordinária convocada para hoje, às 14h.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória

nº 268, de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Votação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

MARCONDES GADELHA (PSB, PB), LINCOLN PORTELA (PL, MG), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE), JORGE ALBERTO (PMDB,

SE), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), ENÉAS

(PRONA, SP), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão até as 14h04min.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do parecer do Relator.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Pedido de verificação de votação.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação de votação.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usou da palavra pela ordem, para justificativa de voto, o Sr. Deputado

WALTER PINHEIRO (PT, BA)

   SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Posicionamento do PV acerca do

envio de tropas brasileiras ao Haiti.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SARNEY FILHO (PV, MA),

RICARDO IZAR (PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ROBSON TUMA

(PFL, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ) .

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Solicitação à Presidência de

adoção de medidas diante de realização de campanha pela imprensa contra a

imagem da Casa.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Acerto da criação da CPI

das Privatizações. Pedido à Presidência para ampliação das investigações da

Comissão até o ano de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência.
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Votação e rejeição das emendas apresentadas na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, com parecer contrário, ressalvados os

destaques.

Não submissão a votos das Emendas de nºs 24 a 26, 67 a 70, 91 a 95, 97 a

106 e 108, por inadmissibilidade.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 268, de 2005, ressalvado o

destaque.

Requerimento de destaque para votação em separado de créditos destinados

ao Ministério da Defesa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO LOPES (PMDB, MG), LINO ROSSI (PP, MT), DRA. CLAIR (PT, PR),

AIRTON ROVEDA (PPS, PR), SOCORRO GOMES (PCdoB, PA), TEREZINHA

FERNANDES (PT, MA), MARCUS VICENTE (PTB, ES).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE), MARCONDES GADELHA (PSB, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem, para orientação da respectiva bancada e

registro de voto, o Sr. Deputado NEUCIMAR FRAGA (PL, ES).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), MANINHA (PSOL, DF).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOVAIR ARANTES (PTB,

GO), NEUCIMAR FRAGA (PL, ES), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), MARCELO

ORTIZ (PV, SP), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JAIR BOLSONARO (PP, RJ)

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF - Pela ordem) - Justificativa da ausência

do orador em plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOAQUIM

FRANCISCO (PFL, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGE ALBERTO (PMDB, SE), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

ALFREDO (PSOL, CE).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JUÍZA DENISE FROSSARD

(PPS, RJ).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

necessidade de retirada de expressão anti-regimental constante no pronunciamento

do Deputado Fernando Ferro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação ao Departamento de Taquigrafia

de substituição do termo “ignorante” por “desinformado” no discurso do Deputado

Fernando Ferro.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BABÁ (PSOL, PA), CORIOLANO SALES (PFL, BA).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manutenção do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), LUCIANO LEITOA (PSB, MA), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),

CARLITO MERSS (PT, SC), CARLOS MELLES (PFL, MG), MAX ROSENMANN

(PMDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

 PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.760-A, de 2005, que aprova o texto do Acordo de Santa

Cruz de La Sierra Constitutivo da Secretaria-Geral Ibero-Americana, assinado pelo

Brasil, em 12 de julho de 2004.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

BATATA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.737-A, de 2005, que aprova o

texto da Convenção entre os Governos da República Federativa do Brasil e dos

Estados Unidos Mexicanos, destinada a evitar a dupla tributação.

Encerramento da discussão.
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Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDRO

MATOS (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à  Constituição nº 536-B, de 1997, que modifica o art. 60 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HAMILTON CASARA (PSDB, RO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de retirada do projeto

de pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) .

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a prorrogação da

sessão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado GASTÃO VIEIRA

(PMDB, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da sessão em face do

esgotamento do prazo regimental.

VI - ENCERRAMENTO


